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Fakulteta za informacijske študije pozdravlja ustanovitev javne Univerze v 

Novem mestu in z novimi programi vstopa v leto 2026 

 

Fakulteta za informacijske študije v Novem mestu (FIŠ) pozdravlja odločitev Vlade 

Republike Slovenije o ustanovitvi prve javne univerze v regiji, kar predstavlja 

zgodovinski mejnik za razvoj visokega šolstva. Leto 2025 je bilo za fakulteto v znamenju 

izjemne rasti, inovacij in družbene odgovornosti, v prihodnost pa zre z novimi, drznimi 

študijskimi programi, kot je Razvoj videoiger in razširjenih resničnosti, ki se pričenja v 

študijskem letu 2026/2027. 

 

Sklep vlade o prenosu ustanoviteljstva novomeških visokošolskih zavodov na Republiko 

Slovenijo in Odloka o ustanovitvi je ključen korak h konsolidaciji akademskega prostora 

v regiji. FIŠ, ki že vrsto let deluje kot osrednji javni steber visokošolskega izobraževanja v 

Novem mestu, v tej odločitvi vidi potrditev dolgoletnih prizadevanj in priložnost za 

nadaljnjo krepitev interdisciplinarnega sodelovanja med informacijskimi, inženirskimi in 

organizacijskimi vedami. Ustanovitev javne univerze bo študentom prinesla stabilnost 

in brezplačen študij, gospodarstvu pa močnejšega partnerja za razvoj in inovacije. 

 

Izjemna rast vpisa in inovativni programi 

 

Leto 2025 je bilo prelomno tudi na področju širitve študijskih programov in povečanega 

zanimanja za študij. S študijskim letom 2025/2026 so se pričeli izvajati trije novi programi: 

magistrska programa Poslovna informatika ter Pravo in vodenje v digitalni družbi in 

doktorski program Informacijske znanosti. Zanimanje za študij na FIŠ je doseglo novo 

raven – število vpisanih študentov je naraslo z 516 v letu 2024/2025 na 679 v letu 

2025/2026, kar predstavlja rast za 31,6 % oziroma 163 novih študentov. Ta podatek 

priča o tem, kako privlačna je fakulteta postala za študente, ki iščejo sodobno, 

praktično in mednarodno usmerjeno izobraževanje. 

 

Fakulteta pogumno zre v prihodnost in že za študijsko leto 2026/2027 razpisuje nov 

Visokošolski strokovni študijski program Razvoj videoiger in razširjenih resničnosti, ki bo 

študente popeljal v svet, kjer se ustvarjalnost sreča s tehnologijo, in jim ponudil 

praktična znanja za kariero v eni najhitreje rastočih industrij na svetu. 

 

Povezovanje z gospodarstvom in družbena odgovornost 

 

FIŠ aktivno krepi vezi z gospodarstvom in študentom omogoča pridobivanje praktičnih 

izkušenj že med študijem. V preteklem letu so bili podpisani novi sporazumi o 

sodelovanju za opravljanje študentske delovne prakse z uglednimi podjetji, kot so 

TRIMO d. o. o., Kolpa d. o. o., Smart-Host računalništvo d. o. o., SRC d. o. o. in Splošna 

bolnišnica Novo mesto. S tem fakulteta dokazuje svojo zavezanost h kariernemu 



SPOROČILO ZA JAVNOST 

26. januar 2026 

 

razvoju svojih študentov in tesnemu sodelovanju z gospodarstvom, kar študentom 

omogoča, da znanje pridobljeno v učilnicah takoj preizkusijo v praksi. 

 

Ob akademskih in raziskovalnih uspehih pa na FIŠ niso pozabili na družbeno 

odgovornost. V okviru programa Ekošola so študenti in zaposleni prvič sodelovali v 

dobrodelni akciji »Miklavževi angelčki«, z zbiranjem darilnih škatel razveselili otroke iz 

socialno ogroženih družin, dobrodelnem pohodu po poti Rdečega križa, zbiranju 

rabljenih knjig za Dom starejših občanov in za Društvo Slovencev Emona iz Rume v 

Srbiji. Uspeh akcij je dokaz visoke stopnje solidarnosti in predanosti vrednotam sočutja 

in humanitarne odgovornosti, ki jih goji celotna akademska skupnost. 

 

Mednarodno odmevni raziskovalni dosežki 

 

Raziskovalna dejavnost ostaja ključni steber fakultete. V letu 2025 je 51 registriranih 

raziskovalcev oddalo kar 53 projektnih prijav, raziskovalno delo pa podpira vrhunska 

infrastruktura, vključno s superračunalnikom Trdina.. Pomemben vidik raziskovalnega 

dela predstavljajo strateški projekti, kot sta SLAIF, ki se osredotoča na razvoj slovenske 

infrastrukture za umetno inteligenco, ter SRC EDIH, ki deluje kot stičišče za digitalno 

preobrazbo gospodarstva in javnega sektorja. FIŠ je v letu 2025 ponovno dokazala 

svojo močno mednarodno vpetost z organizacijo 16. mednarodne znanstvene 

konference ITIS 2025 in odmevnega dogodka BIN@NOVO MESTO 2025 o prihodnosti 

dela, trajnosti in vlogi umetne inteligence. 

 

Z jasno vizijo, strateškimi partnerstvi, inovativnimi programi in močno zavezanostjo 

družbeni odgovornosti Fakulteta za informacijske študije v Novem mestu odločno 

vstopa v novo obdobje, ki ga bo zaznamovala ustanovitev javne Univerze v Novem 

mestu, in s tem utrjuje svojo vlogo vodilne institucije, ki ne le izobražuje strokovnjake 

prihodnosti, temveč tudi aktivno sooblikuje digitalno preobrazbo družbe in 

gospodarstva. 

 


